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/* Le programme utilise deux horloges. La première horloge A contrôle la 

période de transmission des bits. A chaque coup d’horloge A on lit le 

prochain bit à transmettre. La deuxième horloge B permet de contrôler la 

période d’oscillation du signal émis. Si le bit lu au moment du coup 

d’horloge A est 0 (resp. 1) on modifie la période de l’horloge B pour 

obtenir la bonne fréquence F0 (resp. F1).*/ 

 

#include <xc.h> 

#include <stdio.h> 

#include <stdint.h> 

 

#include "./Ressources/config.h" 

// le point slash Ressources signifie que l'ordinateur trouve ressources 

dans le même dossier que le programme 

#include "./Ressources/spi.h" 

 

#define pr20 59  //Valeur de PR2 correspondant à f0 

#define pr21 5   //valeur de PR2 correspondant à f1 

 

int valeurF0 = 0.5 * 4 * (pr20 + 1); // configuration pour que RC = 50%. 

int valeurF1 = 0.5 * 4 * (pr21 + 1); // configuration pour que RC = 50%. 

 

int L[] = 

{1,1,1,0,1,1,1,0,1,1,0,0,0,0,1,0,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2}; 

// Liste de zéros et uns qui correspond au message. Les 2 servent à 

marquer une pause à la fin du message. 

int i=0; 

 

void initPIC(void); 

void change_freq(int BIT); 

 

void main(void) { 

 initPIC(); 

 while(1){} 

 return; 

} 

 

void initPIC(void){ 

 TRISCbits.TRISC5 = 0; 

//La broche RC5 (reliée à PWM1)est une sortie 

 TRISCbits.TRISC4 = 0;   //La broche RC4 est config en sortie 

 TRISCbits.TRISC3 = 0;   //La broche RC3 est config en sortie 

 PWM1CONbits.PWM1EN=1; 

 PWM1CONbits.PWM1OE=1; 

 PWM1CONbits.PWM1POL=1; 

     

 PR2=0; 

 T2CONbits.T2CKPS=0b00; 

//Le facteur de predivision est mis à 0b00=1 p.153 

 T2CONbits.TMR2ON=1;   // on allume le timer 2 

 T2CONbits.T2OUTPS=0b0000; // postscaler est mis à 1      

     

 OSCCONbits.IRCF = 0b1011; // 1MHz fréquence oscillateur interne 

 OPTION_REGbits.PS = 0b001;  // PS prédiviseur 0b001=4 



// TIMER0 permet de générer l’intervalle de temps de transmission 

des bits. 

OPTION_REGbits.T0CS = 0 ; 

// Pour lancer le timer il faut clear le TMR0CS 

OPTION_REGbits.PSA = 0; 

//PSA est mis à zéro car on passe par le prescaler  

 INTCONbits.TMR0IE = 1; 

// autorise l'interruption par le timer0 quand tmr0if = 1 

 INTCONbits.GIE = 1;  // autorise les interruptions 

 return; 

} 

 

void change_freq(int BIT){ 

// Fonction qui change la fréquence de TMR2 en fonction du BIT à 

transmettre 

 if (BIT == 0) { 

      PR2 = pr20; 

// configuration du PR2 pour que la fréquence du TMR2 soit F0. 

      PWM1DCL = valeurF0 << 6; 

      PWM1DCH = valeurF0 >> 2; 

 } 

 if (BIT == 1) { 

      PR2 = pr21 ; 

// configuration du PR2 pour que la fréquence du TMR2 soit F1. 

     PWM1DCL = valeurF1 << 6; 

     PWM1DCH = valeurF1 >> 2; 

 } 

// on rajoute le 2 pour permettre de générer des périodes de non 

transmission sans éteindre l’émetteur ceci est utile pour les tests 

de bon fonctionnement 

 if (BIT == 2){ 

      T2CONbits.TMR2ON=0;   // on éteint le timer 2    

 } 

} 

 

 

void interrupt prog_interruption(void){ 

 if(INTCONbits.TMR0IF == 1){ 

  change_freq(L[i]); 

      i = i + 1; 

// permet d’avoir des intervalles de temps sans transmission 

      if (i == 33) { 

          i = 0; 

          T2CONbits.TMR2ON=1; // on rallume le timer 

      } 

     INTCONbits.TMR0IF = 0; 

 } 

} 
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